
 
 

 

KOBYLÁČEK     BŘEZEN    2024  
 
Vážení občané, 
máme za sebou nejkratší měsíc roku, který byl plný společenských událostí. Rád 
bych touto cestou chtěl poděkovat zaměstnancům školy, kteří se podíleli na přípravě 
a průběhu školního plesu. Tato akce u nás několik let chyběla. Věřím, že se tradici 
podaří obnovit a ples se bude konat i v následujících letech. Poděkování rovněž patří 
i členům ostatních složek, kteří se podíleli na pořádání dalších akcí.  
Koncem měsíce března nás čekají svátky jara. Dovolte, abych Vám touto cestou 
popřál příjemné prožití velikonočních svátků a dětem bohatou nadílku. 

                                                                                    Zbyněk Hozák starosta 
                                                                                     
 

Naši jubilanti 
82 let – Hana Němcová    40 let – Michal Tuček 
81 let – Hana Bartošová    40 let – Lukáš Moravec 
75 let – Helena Havlová    30 let – Martin Kohl 
55 let – Zdeňka Medunová   20 let – Václav Meduna 
Našim milým jubilantům přejeme do dalších let mnoho zdraví, štěstí a spokojenosti. 

 
 
Veřejné zasedání zastupitelstva obce se koná v pondělí 4.  března od 18 hodin v zasedací místnosti Obecního 
úřadu v Kobylech.    
 
Důležité 
V současné době nedoručuje poštovní zásilky pouze Česká pošta, ale i další společnosti. Proto Vás upozorňujeme, 
pokud nemáte u své nemovitosti umístěnou poštovní schránku, nemůže vám být zásilka doručena! Tímto žádáme 
majitele nemovitostí o instalaci poštovní schránky nebo podobného zařízení, kam vám bude možné doručovat 
listovní zásilky. 
 
Kontejner – velkoobjemový odpad 
Kontejner na velkoobjemový odpad bude otevřen v sobotu 16. března v čase od 9 do 10 hodin. Kontejner se 
nachází v areálu Agroplastu. 
 
Komunální odpad   
Svoz pytlů s komunálním odpadem se uskuteční ve středu 27. března.    
 
Poplatky 
Poplatek ze psů je splatný do 31. března, poplatek za ukládání a zneškodňování komunálního odpadu do 30. dubna.  
 
Platby se přijímají v hotovosti v pondělí v době od 8 do 11 hodin a od 13 do 16 hodin a ve středu od 8 do 11 hodin 
a od 13 do 15 hodin.  
Poplatky můžete zaplatit také bezhotovostně po předchozím sdělení údajů k platbě. Pro jejich upřesnění volejte tel.: 
482 728 180   nebo pište na e-mail: ou@obeckobyly.cz 
 
A ZASE ODPADY 
Již poněkolikáté vás prosíme, nevhazujte do kontejneru na papír odpad, který tam nepatří. V poslední době byl 
mezi papírem pytel se ztvrdlým cementem! PROČ? V plastech byly brzdové destičky z náklaďáku! PROČ? 
 
Šipkový turnaj 
SOPKA 2007, z.s. pořádá v sobotu 9. března od 9 hodin v tělocvičně na Nechálově šipkový turnaj. Občerstvení 
zajištěno. 
 
Posezení v hasičské zbrojnici 
Březnové posezení se uskuteční v pátek 15. března od 18 hodin. 
 
Taneční zábava 
SDH Havlovice pořádá v pátek 29. března od 20 hodin v sokolovně na Nechálově taneční zábavu s hudební 
skupinou Adaptace. Občerstvení zajištěno. 
 



 
 

 

Divadlo 
Plánované divadelní představení DÍVČÍ VÁLKA v podání českodubských ochotníků v termínu 23. 3. bylo 
z organizačních důvodů ZRUŠENO. V okolí vystupují s DÍVČÍ VÁLKOU ochotníci z Rakous (23. 3. Sezemice, 
15. 3. Vlastibořice).  
 
Hospůdka v Chaloupkách  
Vás srdečně zve na oslavu Mezinárodního dne žen. Akce se koná v pátek 8. 3. od 18 hodin. Večer Vám zpříjemní 
živá hudba a nebude chybět malá pozornost pro každou ženu. 
Na jídelním lístku najdete tradiční retro pochoutky...    Rezervace možná na tel. č. 482 728 476 
 
Dále jste zváni na VELIKONOČNÍ HODOVÁNÍ ve dnech 29. – 31. března. Připravena pro Vás budou tradiční 
velikonoční jídla. 
 
Zápis do prvního ročníku   
naší základní školy se koná ve čtvrtek 4. dubna od 13 do 16,30 hodin. 
 
Okénko do školy 
Únor, ač je to měsíc krátký, byl bohatý na školní akce všeho druhu. 
Na týdenní lyžařský výcvik do Kořenova vyrazili v týdnu od 5. do 9. února žáci druhého stupně s panem učitelem 
Davidem Rubášem a paní učitelkou Kateřinou Tetivovou. Počasí už předem hrozilo nedostatkem sněhu, což 
v tomto termínu asi nikdo neočekával, a bohužel se situace nezlepšila ani v době pobytu dětí na horách. Naštěstí se 
podařilo kýžené lyžování realizovat, i když zimní pohádku svahy příliš nepřipomínaly. Výcviku se zúčastnilo       
27 žáků, ponejvíce ze 7. třídy, pro kterou je primárně určen. Další volná místa byla doplněna zájemci z ostatních 
ročníků. 
Školní družina jela ve středu 7. 2. do Turnova na oblíbené bruslení.  
V pondělí 12. února zavítali do naší školy profesionální vojáci z liberecké posádky, a to v rámci projektového dne 
POKOS (příprava občanů k obraně státu). Krajské vojenské velitelství Liberec pořádá tyto projektové dny pro 
školy, které projeví zájem dozvědět se něco o profesi vojáka. Žáci si poslechli přednášku o ozbrojených 
složkách ČR, úkolech a členění Armády České republiky, krizových stavech a situacích, zahraničních operacích 
nebo působení v mezinárodních organizacích. V další části se naučili základům poskytování první pomoci               
s lektorkou Českého červeného kříže z Liberce. Ohlas také přinesla ukázka vojenského materiálu, jako jsou 
prostředky balistické ochrany jednotlivce nebo komunikační prostředky, které naše armáda používá. Neméně 
atraktivní pak byla praktická ukázka sebeobrany, při níž si děti některé základní techniky samy vyzkoušely.  
Žáci 9. ročníku měli ve středu 14. 2. jedinečnou příležitost navštívit tepelnou elektrárnu v Horních Počaplech, tedy 
Elektrárnu Mělník. Zde si mohli důkladně prohlédnout zejména od r. 2021 odstavený uhelný blok, tj. elektrárnu 
Mělník III, který byl v provozu 40 let. Program dne pokračoval přesunem do Štětí, kde následovala prohlídka 
největších papíren v ČR.  
Ve čtvrtek 15. 2. navštívil školu kouzelník pan Tomáš Procházka. Ač je velice mladý, jeho kouzla byla ohromující 
nejen pro malé děti, a došlo dokonce i na známé „čínské kruhy“.   
Kouzelník byla také jedna z mnoha akcí hrazených z pokladny SRPDŠ, do níž jste možná přispěli i Vy, kteří tento 
článek právě čtete, a to tím, že jste se účastnili našeho Školního plesu. Ten se po několika letech, kdy se nemohl 
uskutečnit např. kvůli covidu, opět konal v sobotu 17. února. Výtěžek bude samozřejmě použit k zajištění dalších 
akcí pro naše žáky. Tímto děkujeme všem, kteří k němu nějak přispěli, ať již svou účastí, poskytnutím darů          
do bohaté tomboly, či pomocí s organizací.  
V rámci týdne wellbeingu se žáci 9. ročníku věnovali tématu duševního zdraví, v 1. třídě byla do programu navíc 
zakomponována společná snídaně ve třídě.  
Poslední únorové pondělí začaly týdenní jarní prázdniny, tentokrát s počasím, které je na konec druhého měsíce 
v roce až nezdravě jarní.  
Přeji Vám krásný březen. Andrea Čepelíková     
 
Připravujeme: 
26. 4. – zájezd do Prahy – návštěva Senátu 
 
Akce v okolí: 
Vlastibořice – 10. 3. dětský karneval od 14 hodin 
Svijanský Újezd – 16. 3. karneval – hraje VÍKEND ROCK 
Pěnčín – 22. 3. koncert HARLEJ 
zámek Sychrov – 23. - 24. 3. velikonoční trhy 
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